

入秋最强冷空气席卷全国

局部地区降温14℃至18℃,河南等地部分地区将出现初霜冻

21日开始,入秋以来最强冷空气将自西北向东南横扫我国大部分地区,未来5天,中国大部分地区气温将下降6℃~12℃,局部地区气温将下降14℃~18℃。中央气象台专家指出,此轮冷空气势力强、影响范围广、大风降温剧烈,部分地区可达寒潮级别。

21日,这股强冷空气前锋已进入新疆北部,未来3天,其将自西北向东南影响我国大部分地

区,这些地区将有一次剧烈的大风降温天气过程。受其影响,西北大部、内蒙古、华北北部、东北中北部等地有小到中雨雪。至10月26日前后,部分地区将出现寒潮和初雪天气,陕西中南部、山西南部、河北南部、山东、河南、江苏北部、安徽北部等地的部分地区将出现初霜冻。

据中央气象台预报,23日至26日,强冷空气将东移南下,我国

中东部地区将出现一次大范围的大风降温及雨雪天气过程,气温将下降6℃~10℃,华北地区北部、东北地区、黄淮东部、江淮东部、江南东部等地降温幅度可达12℃~16℃,华北地区、东北地区、黄淮等地部分地区将出现寒潮。西北地区东部、华北地区北部和西部、东北地区将出现雨转雪天气,甘肃、陕西、山西、河北等地部分地区也将飘起雪花。(据中新社)



亚运灯饰亮羊城

随着第16届亚运会日益临近,广州市区装饰起大量亚运主题灯饰。图为10月20日拍摄的广州珠江南岸灯饰。(新华社发)

国家地理信息平台“天地图”开通 欲打造互联网地理信息服务中国品牌

新华社北京10月21日电 国家测绘局21日宣布,我国公众版国家地理信息公共服务平台“天地图”网站(www.tianditu.cn)正式开通。作为中国区域内数据资源最全的地理信息服务网站,“天地图”将为公众提供权威、可信、统一的地理信息服务,打造互联网地理信息服务的中国品牌。

据介绍,“天地图”网站装载了覆盖全球的地理信息数据,这些数据以矢量、影像、三维3种模式全方位、多角度展现,可漫游、能缩放。其中我国的数据覆盖了从宏观的中国全境到微观

的乡镇、村庄。普通公众登录“天地图”网站,即可看到覆盖全球范围的1:100万矢量数据和500米分辨率卫星遥感影像,覆盖全国范围的1:25万公众版地图数据、导航电子地图数据、15米和2.5米分辨率卫星遥感影像,覆盖全国300多个地级以上城市的0.6米分辨率卫星遥感影像。

区别于普通地图网站,“天地图”是以门户网站和服务接口两种形式提供服务。普通公众接入互联网就可以方便地实现各种地理信息数据的二维、三维浏

览,进行地名搜索定位、距离和面积量算、兴趣点标注、屏幕截图打印等操作。而导航、餐饮、宾馆酒店等商业地图网站经过授权后,可以自由调用相关地理信息服务资源,进行专题信息加载、增值服务功能开发,从而大大节省地理信息采集更新维护所需的成本。

据介绍,我国国家地理信息公共服务平台基于不同网络环境和用户群体,分为公众版、政务版、涉密版3个版本,其中基于互联网的公众版平台就是“天地图”。

权威身份:中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话:65233618 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

中日在钓鱼岛问题上没有“密约” 将根据需要派渔政执法船巡航护渔

新华社北京10月21日电 外交部发言人马朝旭21日答记者问时表示,中日在钓鱼岛问题上根本不存在所谓“密约”。

有记者问,据报道,有日本政府人士透露,小泉执政时期曾与中国领导人就钓鱼岛问题达成秘密协议,即日方不拘留登钓鱼岛的中国公民,中方承诺制止保钓船只靠近钓鱼岛。请证实。

外交部发言人马朝旭指出,所谓“密约”根本不存在,有关说法完全是造谣中伤,用心险恶,不仅误导民意,而且进一步损害了中日政治互信。日方必须承担由此

造成的一切后果。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国政府捍卫国家主权和领土完整的立场历来是明确的、坚定不移的。

新华社北京10月21日电 外交部发言人马朝旭21日说,钓鱼岛附近海域是中国渔民传统作业渔场,中国一贯依据中国相关法律法规,根据需要派遣渔政执法船赴相关海域巡航护渔。

在当日外交部例行记者会上回答提问时,马朝旭就媒体报道中国渔政船再赴钓鱼岛海域作出上述回答。

44名中国游客在韩国脱团 中方将妥善处理有关问题

新华社北京10月21日电 外交部发言人马朝旭21日表示,中方已收到韩国主管部门关于44名中国游客在韩国脱团的问题的通报,有关情况正在进一步核实中。

“中方在处理非法移民问题上的原则立场是明确的。我们愿与有关国家密切配合,妥善处理有关问题。”马朝旭说。

据报道,17日,乘坐意大利邮轮到韩国济州岛旅游的44名中国游客擅自脱离了旅行团。目前,已有11人被韩国警方找到,其余33人下落不明。

“官二代”撞死人 目击证人难找 目击证人称被学校“打招呼”

“河北大学校园飞车撞死女生案”,无人愿意站出来向记者作证?20日,因报道山西疫苗案等新闻出名的记者王克勤一条微博被大量转发和评论。不少网友质疑,大学生的血性去了哪里?为何连真相都

不敢捍卫?

大学生做了“缩头乌龟”,疑因校方向学生“打了招呼”。记者20日向校方求证,但至发稿时无任何回复。

媒体:联系不上目击者

“寻找‘河北大学校园飞车撞死女生案’目击证人十分艰难!据目前已接触的众多学生称,大量现场目击学生被校方谈话。所以联系采访目击证人的工作进行得十分艰难。请求目击者,为了未来自己在校园生活的安全,为了更多中国学生校园生活的安全能够站出来。愿站出来者,请联系我的学生冯军(附手机号码)。”王克勤20日中午发的这条微博至20日晚7时许已被转发2200多次,评论800多条。

该微博提到的冯军20日下午5时接受记者采访时说,他是王克勤派到河北大学采访的实习生,到该校联系了不少学生,包括车祸死者的同班同学,但是他们几乎都不愿出来作证,只是极个别地说了一些情况,但都千叮咛万嘱咐要为其身份保密。微博发表后,一个下午也没有学生站出来联系他作证。

而据《新京报》19日报道,事故发生后,河北大学工商管理学院及校方多名老师都保持沉默,许多目

击者也被学生干部打招呼不要接受采访。

由于肇事者李启铭的父亲是河北大学所在的保定市市北区的区公安分局分管刑侦的副局长李刚,而那天来调查此案的也是该区的民警。尽管河北省保定市公安局新闻发言人表示,法律面前人人平等,无论是谁,只要触犯法律,将严格依法予以惩处。然而,新闻单位在收集相关证据时,竟找不到目击证人。不少网友担心,案件能否得到公正处理?

网友:这是社会的悲哀

有网友说,这是社会的悲哀,青年学生应该是最有血性的一群人,同学遇害,在强权之下都选择了沉默,从小学到大学的奴性教育把一代代人培养成唯唯诺诺、保全自身的弱者?更有网友干脆说,如果真没人站出来说话,那么,就请各位老总以后拒收河北大学的应届毕业生吧!

校方警方至今未回应

记者20日下午一直在联系河北大学。党委宣传部接听电话的人说他只是学生,工作人员不在,他是临时来接听电话的。于是记者留下了手机号,请这名学生让工作人员回复记者电话。但等了许久无回音,再打到宣传部时一直无人接听。河北大学校长办公室的人称,此事只能找宣传部。至截稿为止,记者没收到宣传部任何回复。

(据《羊城晚报》)